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Wykaz osób mających bezpośredni dostęp

do danych jednostkowych zawartych w badaniu

Symbol badania : H-01g             

 
Nazwa badania: Sprawozdanie o sieci placówek gastronomicznych
Edycja: 2023 r.
Koordynator badania: Katarzyna Cygan
Etapy badania:

Zbieranie danych statystycznych:


Wieczorek Jolanta, Obara Ewa, Bujak-Gajos Ewa, Wójcik Agnieszka, Pióro Dorota, Godzwon Waldemar, Lato Michał, Parandyk Edward, Skrzypek Dominik, Zawadzki Krzysztof, Szkuta Damian.
Rejestracja, redagowanie i tworzenie zbiorów:

Wojtasik Edyta, Cygan Katarzyna, Adamska Agnieszka, Pazera Ewelina, Prokopowicz Agata, Sala Joanna, Gołuch Monika, Cichoń-Cyranowska Ewa, Barchan Marzena, Bartocha Monika, Bażant Barbara, Bąk Bogusława, Berger Magdalena, Cisowska Katarzyna, Dyl Dorota, Giełżecka Justyna, Głuch Katarzyna, Górska Dominika, Kamińska Agnieszka, Kłosowska Justyna, Kołomańska Joanna, Kraska Edyta, Krawczyk Ewelina, Kubicka-Stąpór Anna, Kulczyńska Ewa, Kułaga Małgorzata, Ludkowska Barbara, Mróz Marzena, Nowicka Ewelina, Plech Małgorzata, Prędotka Monika, Rojek Dominika, Romaniec Renata, Stępień Lucyna, Surdykowski Piotr,  Szczecina Alina, Trelińska Barbara, Wiącek Dorota, Zdradzisz Bożena, Zielińska Ewelina, Zwierzchowska Anna, Jamrożek Anna, Kluzek Maciej, Nawierski Marcin, Sala Krzysztof, Bujak Michał, Szczepanik Agata, Zdradzisz Marcin, Hajder Renata, Buras Renata, Baran Danuta.
Opracowywanie wynikowych informacji statystycznych:
Wojtasik Edyta, Cygan Katarzyna, Adamska Agnieszka, Cichoń-Cyranowska Ewa, Pazera Ewelina, Prokopowicz Agata, Sala Joanna, Gołuch Monika, Kamińska Agnieszka, Trelińska Barbara, Szczecina Alina, Kraska Edyta, Giełżecka Justyna, Rojek Dominika,  Mróz Marzena, Kułaga Małgorzata, Jamrożek Anna, Kluzek Maciej, Nawierski Marcin, Bujak Michał, Sala Krzysztof, Szczepanik Agata, Zdradzisz Marcin.
Składowanie i przechowywanie danych:
Wojtasik Edyta, Cygan Katarzyna, Kamińska Agnieszka, Mróz Marzena, Rojek Dominika, Szczecina Alina, Trelińska Barbara, Kułaga Małgorzata, Kraska Edyta, Giełżecka Justyna, Chatys Aneta, Kuśmierczyk Hubert, Łusiakowski Krzysztof.
      (data i podpis kierownika)









      p. o.  Dyrektor









       Ewa Tomczyk

    (akceptacja Dyrektora)

